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Ваш надійний помічник

 

Комірник у будівельну компанію, 25000 грн.
 

Київ,  25
січня
 

Компанія: Лидер  (https://jobs.ua/company/id/1609700) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Логістика, доставка, склад

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Ми — ТОВ «КРАМЕЛІТБУД», будівельна компанія з багаторічним досвідом у сфері будівництва, проектування.

Наша команда працює по всій Україні, реалізуючи масштабні та важливі проєкти, і зараз ми шукаємо
відповідального КОМІРНИКА, який допоможе нам організувати роботу складу на високому рівні.

РОБОТА ПОВНІСТЮ ВІДДАЛЕНА.

Що ти будеш робити:

Приймає на склад будівельні матеріали, інструменти, обладнання та інші товарно-матеріальні цінності (ТМЦ) за
кількістю та якістю з внесенням відповідних даних до облікових программ.
Перевіряє відповідність отриманих матеріалів супровідним документам (накладні, ТТН, сертифікати тощо).
Забезпечує контроль за правильним розміщенням, зберіганням матеріалів на складі з урахуванням їх властивостей.
Веде облік переміщення матеріалів, інструментів та обладнання працівникам будівельних бригад згідно з
затвердженими заявками та нормами.
Веде складський облік руху ТМЦ (у програмному забезпеченні).
Забезпечує збереження матеріальних цінностей, запобігає втратам, псуванню та крадіжкам.
Проводить інвентаризацію складських запасів у встановлені строки та бере участь у позапланових перевірках.
Контролює кількість замовлених матеріалів (у відповідності до відомостей ресурсів) та залишки матеріалів, веде облік
матеріалів у відповідності до відомостей ресурсів, робить аналіз кількості та відповідності замовлених матеріалів,
повідомляє відділ постачання про переліміти замовлення матеріалів.
Дотримується правил охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки на складі.
Підтримує порядок і чистоту на складських приміщеннях та прилеглій території.

Що ми очікуємо від тебе:

Досвід роботи комірником від 2 років.
Відповідальність, уважність до деталей і організованість.
Вміння працювати з документацією та вести облік.
Вміння працювати в программі BAS (минула 1С8).
Бажання працювати у команді та підтримувати порядок.
Відкритість до навчання та розвитку.
Ми радо розглянемо кандидатів без обмежень за освітою, а також людей з інвалідністю — для нас важлива рівність
можливостей.

Що пропонуємо тобі:

Стабільну роботу з офіційним працевлаштуванням у компанії з міцною репутацією.
Графік роботи: 5 днів на тиждень, субота/неділя вихідні.
Конкурентну заробітну плату на випробувальний термін від 1 до 3 місяців- 20 000 грн., після випробувального терміну-
25 000 грн. залежно від досвіду та результатів.
Дружню та підтримуючу атмосферу, де твої зусилля цінують.
Забезпечення необхідними засобами для комфортної та безпечної роботи.
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Підтримку у професійному розвитку та навчанні.
Віддалений формат роботи.

Якщо ти відповідальний, уважний до деталей і хочеш працювати у стабільній компанії, яка цінує своїх співробітників —
чекаємо на твоє РЕЗЮМЕ!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 660-24-49
 
 

Контактна
особа:

КатеринаБір
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